PRO GLIDER
IJIMIOTUYECKHUU TPEHAKEP

PYKOBOICTBO HOJBbB30OBATEJIA



YBaxxaeMblil NOKynaTeJIb!

HOSL[paB.]'IHeM C YiaYHbIM npnoﬁpeTe}meM COBPEMEHHOI'0 TPpPEHaKepa, KOTOpBIﬁ coueraer B ceode
NnepeaoBbI€ TEXHOJIOI'MA U COBpeMeHHbIﬁ I[I/I33i7[l-l!

[ToCTOSTHHO MCTIONB3YS TPEHAKEDP, MOKHO YKPEIHUTh CEPACUYHO-COCYIUCTYIO CHCTEMY U TPUOOPECTH XOPOIIYIO
¢busnueckyto hopmy. Hageemes, 4To 1aHHas MoJeNb yAOBIETBOPUT BCe TPEOOBAHMUS MOKYIIATEs.

[Ipexxne yeM MPUCTYNHUTHh K HCIOJb30BAHUIO TPEHAXKEpa, BHUMATEIbHO M3YyYUTE HACTOSIIEE PYKOBOJICTBO U
COXpaHUTE €ro JUisl JajbHEHIIero HCHOJIb30BaHMUs. B ciiyyae BO3HUKIIUX JIOMOJTHUTEIBHBIX BOIPOCOB
o0paruTech K MPOAABILY WIH AUIIEPY, KOTOPBINA MPOKOHCYIBTUPYET U MOMOXKET YCTPAHUTh BOSHUKIIIYIO TPOOIIEMY.
O0s13aTeIbHO COXPAHINUTE HHCTPYKIIHIO 10 SKCILTYaTAIMH, YTO TOMOXKET T10 IMPOIISCTBUY BPEMEHH BCIIOMHHTH O

(QYHKIHAX TpeHAKEPA U IPABIIIAX €r0 MCHOIb30BAHUSL.

Eciyu BO3HMKIN KaKHE—JIHMOO BOIIPOCHI ITO DJKCILTyaTallMK JaHHOTO TPCHAXKEpA, CBAXKUTCCH CO CJIV)K6OI71

TCXHHUYISCKOM HDOAACPKKH WKW YITIOJJHOMOYCHHBIM AUJICPOM, Y KOTOPOTO ObLI HDI/IO6D€T€H TPEHAXED.




Mepsbl1 6e30m1aCHOCTH

Baumanue!

Hepez[ TEM KaK HNPUCTYIUTb K TPCHUPOBKAM, HACTOATCIBHO PCKOMCHAYCM HpOfITH IIOJIHOC MCIMIIMHCKOC

O6C.H€Z[OB3.HI/I€, 0COOEHHO €CIIH €CTh HaCJICACTBCHHAA MPCAPACIIOIOKCHHOCTD K IMOBBIIICHHOMY AABJICHUIO HJIN

CEepACYHO-COCYTUCTHIM 3a00JeBanusIM. HenpaBuibHOE Wi Ype3MepHO HHTEHCHUBHOE BBHITIOJTHEHUE YIIPAKHEHHUH

MOXET IMMOBPEANUTD 310POBLIO.

B nemsix oGecnieduenus 6€30MacHOCTH U HAIEKHOU pabOThI 00OPYIOBaHUS MEpe UCIOIb30BaHHEM TPEHAKEPa

O3HaKOMbBTECH C I/IHCTPYKL[I/IGI\/'I.

IIpu ncnosib30BaHNM TPEHAXKEPa CJIeAyeT COOTIONAThH ClIeAyIone 0a30Bbie MepPbI MPeT0CTOPOKHOCTH:

OCTOPOXHO! Bo usbexaHue ygapa TOKOM OTKIIOYATe TpeHa)kep OT CEeTH IOcCjie OKOHYaHUs
MCIIOJIb30BaHUS U Mepe]l YUCTKOM.

BHUMAHME! He crnenyer ocTaBisTh BKIIOUEHHBIN TpeHaxkep 0e3 mpucMoTpa BO u30exkaHue yaapa
ToKkOM. Eciam TpeHaxep He HUCHONb3yeTCs WIM NPOU3BOIUTCS €ro PEMOHT, YCTAHOBKA WJIM CHSTHE
KOMILIEKTYIOILUX, OTKJIFOYUTE €r0 OT CETH.

Hcnonb3yiite TpeHakep TOJIBKO MO Ha3HAYEHWIO, ONMCAHHOMY B JJAHHOM PYKOBOACTBE. Bo m30exanue
MOJIYYEHHS TPABM MCHOJIB3YHTE TOJIBKO T€ aKCECCYaphl, KOTOPbIE PEKOMEHI0BaHbI IIPOU3BOJUTEIIEM.

Bo n306exanue TpaBM 1 ynapa TOKOM He BCTaBISIHTE KaKHe-TH00 MPEeIMEThl B OTBEPCTHS HA TPEHAXKEPE.

He cHumaiiTe KOXyXH KOHCOJIM. PEMOHT TpeHaxepa JOIKEH MPOU3BOAUTHCA TOJIBKO COTPYIHUKAMU
CEPBHUCHOIO LIEHTpA.

He ucnonp3yiite TpeHaxep, eciau 3a0JIOKUPOBaHbI BEHTHIIALMOHHBIE oTBepcTus. [lonnepxuBaiite ux B
YUCTOTE, YAAJISANUTE CKAIJIMBAIOILYIOCS MbLIb, BOJIOCHI U T. [I.

He ucnone3yiite TpeHaxep, €ciau y HETO MOBPEXJIEHBI IIHYp NMUTAHUS WM BUJIKA, €CIM OH paboTaeT
HEKOPPEKTHO, ObUI MOBPEXKAECH MM MOObIBaN B Boje. JlocTaBbTe TpeHaXkep B CEPBUCHBIA LIEHTP IS
OCMOTpa U PEMOHTA.

He nepemenaiite TpeHaxkep 3a IHYp NUTaHUS U HE UCTIOIb3YWTE MIHYpP KaK PYUKY.

[[THyps! NIUTAHKS HE TOJKHBI CONPUKACATHCS C HArpeBalOLMMUCS IOBEPXHOCTSIMH.

Jetu u muua ¢ orpaHUYEeHHBIMU BO3MOYKHOCTSIMUA MOTYT HaXOAUTHCS PSJIOM C BKIIFOUEHHBIM TPEHAKEPOM
WM UCIIOJIb30BaTh €r0 TOJIBKO MO/ HAOIIOAEHUEM.

Tpenakep He IpeIHa3HAYEH AJIs UCIIOJIb30BaHUS BHE IIOMEILEHUS.

He monb3yiiTech TpeHa)kepoM B MecCTaX, 7€ PacHbUISIOTCS a’dpO30JM WIM OCYIIECTBISETCS Iojada
KHCIIOpOJa.

Jlns oTKITIOUEHMS TIepeBeInTe TyMOJIephl BKIIOUEHU S/ BBIKIIIOUeH U B nTojioxkeHHne «BBIKIL.(OFF)», a 3arem
OTKJIIOUMTE LIHYP MUTAHUS U3 PO3ETKHU.

[TonkmrodaiiTe TpeHaXep TONBKO K 3a36MJIEHHOU PO3ETKE.

He moncramnsiiTe pyku moj ABIKYIIMECS YaCTH TpPEHaxepa, CIEAWTe, YTOOBI ONek/Ia He Mormala B
JBUKYILINECS YaCTU TpeHaxepa.

TpeHaxkxep HE MMEET WIECTEPHU XOJIOCTOro xozaa. CKOpOCTh JIBHKEHMS Nenaliell JOKHAa CHUXKAaTbCA
MIOCTETIEHHO.

Bynpere 0cTOpOXKHBI ITPU MOIXO/E K TPEHAKEPY U CIyCKe ¢ Hero. OMyCcTUTe COOTBETCTBYIOILYIO MT€ajb B
HWKHEE MTOJIOKEHUE U JJOKAUTECH MTOJIHOM OCTAaHOBKU TPEHAXeEpa.

OCTOPOXHO! Ecnu mouyBcTBOBaIM 00JIb B TPYIH, TOIIHOTY, TOJIOBOKPY)KEHHE WJIU OJBIIIKY, HEMEIJICHHO

[TPEKPATUTE 3anstus Ha TpeHaxepe. [lepen BO300HOBICEHUEM TPEHUPOBKH MPOKOHCYIBTUPYUTECH C BPAUOM.

3



TpancnoprupoBka/XpaneHue/BBoa B IKCILIyaTaALMIO

TpaHcnopTHpPOBKa M IKCILIyaTalUsi TPeHaxepa
1. TpeHnaxep IOJIkKEH TPAHCIOPTUPOBATHCS TOJIBKO B 3aBOJICKOM YIIaKOBKE.
2. 3aBojCKas yIakoBKa HE JOJDKHA OBITh HapyIIEHA.
3. Tlpu TpaHCHIOPTHPOBKE TPEHAXKEP JODKEH OBITh HAJIEKHO 3aAIIMINEH OT JO0XKIS, BIIArd, arMOC(HEpPHBIX
0CaJIKOB, MEXaHHUYECKUX MIEPErPy30K.

XpaHeHue TpeHaxKkepa
TpeHaxxep peKOMEHAYETCS XPaHUTb M HCIIOJIb30BaThb TOJBKO B CYXHMX OTAaIUIMBAEMbIX MOMEUICHHUSIX CO
CJIEYIOIMMU 3HAYECHUSMU:

1) rtemmeparypa: +10-+35 C;

2) BinaxHOCTh: 50-75%.
Ecnu tpenaxep XpaHuics Ipu HU3KOW TeMIlepaType WIM B YCIOBHUSAX BBICOKOW BJIAXKHOCTHU (MMEET CJEJIbl
KOHJICHCAIIUH BIIary ), HEOOXOAMMO Tepe] SKCIUTyaTaluel BbIIep:KaTh €ro B HOPMaIbHBIX YCIOBUSAX HE MEHEeE 2-
4 yacoB, U TOJBKO MOCIIE ITOr0 MOKHO IMPUCTYIHUTH K €r0 dKCILTyaTaliu.



Hacrpoiika 000pyaoBaHus

BbIBOP MECTA AJIAA TPEHAXEPA

Mecrto, re yCTaHOBJIEH TPEHAXKEP, TOIDKHO OBITh XOPOILIO OCBEIEHHBIM
U IPOBETPUBAEMBIM. YCTAaHOBHUTE TPEHAKEP HA TBEPAOH, DPOBHOHU
MOBEPXHOCTH, TaK, YTOOBI PACCTOSTHUE OT CTEHBI WJIH JIPYTUX MPEAMETOB
ObLIO 1OCTAaTOYHBIM (CBOOOIHOE MPOCTPAHCTBO JAOJDKHO OBITH HE MEHEe
60 cMm o 6okam, He MeHee 30 cM repea o0opynoBanueM, He MeHee 60 cM
103311 HETO).

CBoOoHOE MPOCTPAHCTBO C33aaU TpPEeHa)kepa o0ecrneunuT KOMGpOPTHHIN
MOJXOJ K TPEHAXKEPY U CIIYCK C HETO.

Ecnu Tpenaxkep ycTaHaBIMBaeTCs Ha KOBEP, HEOOXOIUMO MOIOKUTH IO
HEro KOBPUK M3 TBEPIOTO IIACTUKA, YTOOBI MPEAOXPAHUTH KOBEP MU
000pyI0BaHUE OT BO3MOXKHBIX TOBPEKICHUN.

He pasmemaiite TpeHaxkep B IMOMEIICHUSAX C BBICOKOM BIIAXHOCTBIO,
HanpuMep, PAIOM C TMapHOW, CayHOW WIIM 3aKpbITBIM OacceifHOM.
Boasuple mnapel uWiM  XJIOp MOTYT OTPULIATEIBHO [OBIUATH Ha
JIEKTPOHHBIE U JpPYrHe€ KOMIIOHEHTBl TpeHaxepa. Pexkomenmyercs
yCTaHaBJIMBaTh TPEHAXXeP B KOM(POPTHOM ITOMELICHUH.

PEKOMEHJAIIMUA ITO CBOPKE

Ilepen cOopkoil TpeHaxepa THIATEIbHO M3YYUTE €€ MOCIIEAOBAaTEIIbHOCTh U BBINNOJIHANWTE BCE PEKOMEHIAINH.
Ucnonw3yiite 11s1 cOOpPKH TPUIOKEHHBIA WIM PEKOMEHAYEMBIi HHCTPYMEHT. YOETuTeCh, YTO B HAIUYHH
HMMEIOTCSl BCE JETalM M OHU HE NMOBpexJeHbl. He mpuknanpiBaiiTe 4ype3MEpHBIX YCHIMHA K MHCTPYMEHTY BO
n30ekaHue TPaBM M TOBPEXKIEHUS SJIEMEHTOB KOHCTPYKIHMH TpeHaxepa. CHauyanma coOepuTe Bce JeTald
TpeHa)kepa, He J0 KOHIIA 3aTSHYB Taku U OONTHI, W, YOEAMBIIKCH, YTO KOHCTPYKIMS coOpaHa MpaBUIIBHO,

3aTAHUTC UX 10 KOHIIA.

60 cm

60




Texnuueckoe oociay:;kuanue/I'apantus/PemonT

YUCTKA SJUIMIITUYECKOI'O TPEHAXEPA
[Tpodumnaktuueckoe o0CITy)KMBaHUE U €KEAHEBHAS YUCTKA 0OOPYIOBAaHUS MPOMISAT CPOK €ro SKCIUTyaTalul U

IIOMOT'YT COXPAaHUTh €r0 BHEIIHUW BUJL.

IIpu 3TOM BaKHO COOJIIONATH CJIEAYIOIIAE PEKOMEHIALMH:

[lepen nr00bIM 0OCTYy)XKMBaHUEM 0053aTENBPHO OTKJIIOYAMTE TpeHakep OT 3JeKTpuueckoir cetn. K
OOCIIy’)KMBaHMIO MOXKHO IIPUCTYIaTh IHPUMEPHO YEpe3 MHUHYTY, IOCJ€ IOJHONo 00eCTOYMBAHUS
BHYTPEHHUX 2JIEKTPUYECKUX LIETIEH TPEHAKEPA.

3amuianTte TpeHaxkep OT MONAaJaHUsA NPSAMOIO COJHEYHOIO CBETA, B IPOTMBHOM CIydac BO3MOYKHO
BBII[BETAHUE [IJIACTUKOBBIX J€TaJIeH.

Tpenaxep HEOOXOMMO YCTaHABIMBATH B CyXOM MECTE.

JU1 4UCTKU MCTIONB3YHTE MATKYIO XJIOMYaTOOyMa)kKHYIO TKaHb.

He mpumensiiite abpa3uBHBIE MTpeNapaTsl, arPECCUBHBIE KHUJIKOCTH IS YUCTKH PabOYNX MOBEPXHOCTEH
TpeHaxkepa, TaKHe KakK aleToH, OCH3MH, yaUT-CIHUPHUT, OEH30J M WX HPOMU3BOAHBIE - BO H30EKaHHE
MOBPEXKACHUS JIAKOKPACOYHBIX IOKPBITUM M IUIACTHUKOBBIX  JeTaned. s yxoma peKOMeHIyeTcs
IPUMEHSTH CJIeTKa CMOYEHHYIO0 HEUTPAJIbHBIM PACTBOPOM MOIOLIEH KUAKOCTH (MBUIBHBIN PacTBOP) TKAHb
C OCJIEYIOLIEN IPOTUPKOU CYXOU TKaHBIO.

[Tocie kaXX10r0 NCIIOJIB30BaHUs TPEHAXKepa IPOTUPANTE NENaIH, PYKOATKH, JaTYUKH ITyIbCa U IIOPYYHH.
He nomyckaiiTe monanaHus >KUIKOCTH HA TPEHAXEP. JDTO MOXKET IMPUBECTU K €r0 MOBPEKICHUIO HUIIU
BO3HUKHOBEHUIO YTPO3bl OPAKEHUS FIEKTPOTOKOM.

[IpoBepstitTe X0 M HAAECKHOCTD KPETUICHHUSI TTe1aIeH.

Ecnu TpeHaxkep HEyCTOMYUB U Ka4yaeTCsl, BBIPOBHSIMTE €ro C MOMOUIBIO PETYITUPOBOYHBIX HOXKEK.
PerynsapHo BbInonHsTE YOOPKY TEpPUTOPHH BOKPYT TpEHaXepa.

EXXEHEJAEJIBHO

HpOBepre TPCHAXKEP Ha YCTOIZQHBOCTB U 1Ipu H606X0,[[I/IMOCTI/I 0Tperynnpy171Te €TI0 IMOJIOXXCHUEC HUKHUMU
HOXXKaMH BbIpaBHUBAaHMUL.

HpOTpI/ITe BJIQYKHOM TKaHbIO C MBLIbHBIM PaCTBOPOM HAIPAaBJIAKOUINC POJIMKOB U POJIMKHU OT ITbUIA, IICCKA,
T'psA3U U 110TA.




EXEMECAYHO
e  OcMOTpUTE KOHCOJIb, IOPYYHHU, PblYary, Ne1aau Ha IPeIMET OBPEXKICHUH.
e [IpoBeprre Ha/IEKHOCTH COCTMHEHHS OTIOPHI IEJATH M BEPXHETO phlyara U mpu He0OXOAUMOCTH 3aTSHUTE
ero.

e OrtperynupyiTe HUKHUE BHIPABHUBAIOIINE HOXKKH, €CITU 000PYI0BaHHWE CTOUT HEPOBHO M KadyaeTcsl BO
BpEMsl 3aHATUH.

e [IpoBepsre COCTOSIHUE PE3NHOBBIX HAKIIAJOK HA MEAAIIAX U MPU HEOOXOAUMOCTH 3aMeHUTe nx. CHUMUTE
WX, MPONBLIECOCHTE TI0]] HUMHU.

EXXEKBAPTAJIBHO
e OrtkiounuTe YCTpOCTBO OT ceTH. CHUMHUTE OOKOBBIE M MEPEeTHUE KOXKYXH M MPOBEPHTE MPHUBOAHOMN
pEMEHDb Ha IPEIMET MOBPEXKIECHUN. PeMEHb HE JOKEH paccIanBaThbCsl, MMETh TPELIVMHBI. 3AMEHUTE €r0
Ha HOBBI{, €CIIM UMEIOTCS MPU3HAKH MOBpexaeHus. O0parutech B ABTOPU30BAHHBINA CEPBUCHBIN LIEHTD.




e CHuMHTE OOKOBBIE MJIACTUKOBBIC KPBIIIKH U CMaKbTE€ IIAPOBOM MIAPHUP, B KOTOPOM COEIMHUTEIbHbII
pbIYar ¥ BEpXHUIA pplyar CoeAUHAIOTCS BMecTe. Vcronb3yiiTe nanel Juisi HaHeceHusl cMa3ku JInTon win
koHcucteHTHol cmasku PTFE (Teflon) Ha moamunHuk.

IIpodgunaxkTuyeckoe 00cay:KNBaHUE ABIAETCS KJIIOUYOM K HCIIPaBHOM padoTte TpeHaxxepoB. O0opynoBanue
HEO00X0AMMO peryJsipHo mnposepsTh. Hesb3si HMCIOIb30BATH HEHCNIPaBHBICE W MOJOMAHHBIC [eTaJIH
TpeHaxepa. OHH N0/KHBI OBITH OTPEMOHTHPOBAHBI HJIM 3AMECHEHBI HA HOBBIE.

ABTOpH30BaHHBIE cepBUCHBIE HEeHTPbI (ACII) npeaocTaBasiIOT yCJIyru 0 00CIYKHBAHHIO TPEHAKEPOB HA
o0beKTe M0/Ib30BaTeJIsl 110 3aNPoCy WK HemocpeacTBeHHO npu aocrapke B ACII.

HE VCIIOJIB3YUTE tpenaxep, eciii OH MOBPEKICH UM UMEET CIIOMaHHbIE WJIM U3HOIIEHHBIE ETaJIH.



JATUYUKU ITYJIBbCA

\
BHyTpeHHAs CTOpOHA (
HarpyAHOro Aatyvka nynesca

L. PezuHoBble ANeKTpoabl T

KOHTAKTHBIE JATYUKH ITYJIbCA
OoxBaTtuTe pyKaMu NOPYYHHU. JIaOHH JTOIKHBI HAXOAUTHCS HA JaTYUKAX ITYJTbCA.

B teuenue 15-20 cekyHa AaTdyuK U3MEPUT MOCIEAHUE 5 yIapoB IyJbCca.

He cxxumaiite qaTuymku I0THO, TaK KaK B 3TOM CIIy4ae MOKET MOBBICUTHCS apTepuaIbHOE aBiIeHue. YOenuTech,
9TO JIaJIOHM PACIOJIOKCHBI Ha IUTACTHHAX ITyJbCOMEpa, a HE Ha MOPYYHSAX, BO H30EkKAHHE TOTYICHHS
HEMPaBUIbHBIX JaHHbIX.

TEJEMETPAUYECKUI JATYUK ITYJIbCA

MOXHO M3MepSATh YPOBEHb MyJbCa C MOMOIIBIO OECIPOBOJHOTO JaTYMKa IMYJIbCa, 3HaYEHHE KOTOPOro OyneT
OTOOpa’KeHO Ha IUCTIIIEE KOHCOIH.

[Tpexe ueM 3aKpenuTh JaTYUK Ha TPYAH, YBIAKHUTE 00IACTH PEMHS, T/I€ TIPOXOIAT IEKTPOIBI.

3arsiHATE peMEHb BOKPYT TPYIU H OTPETYIHPYHTE PEMEHB TaK, YTOOBI OH CHJIEI TUIOTHO.

[Tpumedanue: 1aTYUK JOHKEH OBITH INIOTHO U MTPABHIIFHO 3aKPEIUICH Ha TPYIH VIS TOTO, YTOOBI CAMTHIBATH OOJIee
TOYHbIE U MpPaBUJIbHBIE JaHHBbIE. ECM JaTyMk pacnojioKeH HENpaBUJIbHO, MOXKETE MOJYYUTh HEKOPPEKTHYIO
MH(OpMALHIO.

U3MEPEHHME ITYJIBCA

BHUMAHMUE! [[ns n3MepeHus myiabca HEOOXOIMMO MOCTOSHHOE YIAepXKaHHE PYK Ha CEHCOPHBIX JaTdhKax
IynbCa.

BaxHo 3HATh, YTO CEHCOPHBIE JTaTUMKU MYNbCA HE SBISAIOTCS MEAUIMHCKUM O0OpYAOBaHUEM U ONpeAesieMble
3HAYEHUSI MOTYT 3HAYUTENIbHO OTJINYAThCS OT (PAaKTUYECKUX.



Ha3navyeHue TpeHaxepa

PRO GLIDER - yHUKalbHBIN JUIMOTUYECKUNA TPEHAXKED, I1€ UCIOIb3YETCs TOT K€ IPUHLIMII Harpy>KEHUs, 4TO
u B cnuH-Oaiikax Bronze Gym. B ocHOBE TEXHOJIOTMHM HAXOAWTCS PEMEHHOUN MPHUBOJA C MPETHATSHKUTEIEM H
MarHUTHOHM CUCTeMOU Harpyxenwus. [locienHss sBIsIeTCsS caMOil IPOrPEeCCUBHON pa3pabOTKOi 1 00ecrieunBaeT
CaMyI0 BBICOKYIO CTeTIeHb (P PEKTUBHOCTH U KoMdopTa. Llenbix 8§ MarHuTOB, BBIMOIHAIONINX (DYHKIINIO KOJIOJIOK,
JNEHCTBYIOT MO OECKOHTAKTHOMY IMPHUHIIMITY. DTO IMO3BOJISIET MEJAIIMPOBATh HA JIIOOBIX CKOPOCTSX C JIFOOBIM
YpOBHEM HAarpy3ku aOCOJIOTHO PaBHOMEPHO. 3/1eCh B MPUHIUIE OTCYTCTBYIOT MPOBAJIbI HArPY3KU BO BpeMs
KpyYeHHs. YCHUIMBACT BEIMKOJEIHBIN OnoMexaHndeckuid 3¢h@deKT MaxoBUK BecoM 22 Kr ((usnueckuit
HEUHEPLUOHHBIN BEC), BHINOJHEHHBIN MO YHUKAJIBHOM TEXHOJIOTHH C HCIIOJIb30BAHUEM QJIOMHUHHEBOTrO 0007a.
Ero ortinuue - abCoMOTHO pOBHBIN AMaMETp U paBHOMEPHOE pacipe/iesieHre Beca (INIOTHOCTH) [0 CBOeH dopMe.
3TO ele O/IWH IUTIOC B KOMIJIKY POBHOTO TUIABHOTO XOJa M CAMOTO BBICOKOTO KOA(PHIIMEHTa HHEPIIUH.
BRONZE GYM PRO GLIDER otnuyHO mpoxoauT Tak Ha3biBaeMblii "Tect Ha 6 wyacoB" (mpoBepka
PaBHOMEPHOCTHU paclpeeIeHNs Harpy3Ku MpH MeAaJupOBaHUU [TPOBOAUTCS B MOJIOKEHUH CTOS; KaK MPaBuUilo,
OOJBIIMHCTBO CIUH-0aMKOB "MpoBalMBalOTCA" (CKOPOCTh yBEIWYHBAETCS, HAarpy3Ka MafaeT) MpH JBHKCHUU
I1aTyHa U3 BEPXHETO0 M0JIOXKEHUs B HIDKHee). JlononHsoT BenukonenHyo ouomexanuky PRO GLIDER 6onbmas
JuiiHa 1iara (48 cM) u Manslii Q-¢dakrop (paccTosiHue Mexay negansmu Bcero 10 cm).

PRO GLIDER ykoMiekToBaH MHOTO(GYHKIIHOHATBHBIM TPEHHUPOBOYHBIM KOMITBIOTEPOM C TUArOHANBIO0 14 cM.
B nporpammHublii TakeT BXOAAT 7 MPEAyCTAaHOBIEHHBIX MPOTpaMM, HalpaBICHHBIX HA TPEHUPOBKY CKOPOCTHBIX
KaueCTB, BBIHOCIMBOCTH, YKPEIUIEHHUS CEpJEUHO-COCYAMCTON cucTemMbl U noxyaanus. IloMuMo 3Toro, MoxxHo
BOCIIOJIb30BaTbCsl  CAMOCTOSITENIbHO PErYIMPYEMBIM PYYHBIM PpEXKHUMOM, a TakKe Co03/1aThb COOCTBEHHYIO
nporpaMMmy. J[j1st TPEHHPOBOK C KOHTPOJIEM MYJIbCa CYIIECTBYIOT 4 MyJbCO3aBUCUMBIE MPOTPAMMBI. 3 MX HUX
UMEIOT MpenycTaHoBIeHHble 3HaueHus: 60%, 75%, 85% oT MakcuManbHOTO myiabca (TOYHas HU(pPa YaCTOTHI
CepAICYHOT0 PUTMa OIpeNeseTcs, UCXO/s M3 BO3pacTa MOJb30BaTeNs). 4 MporpaMma MO3BOJIIET YCTaHOBHUTH
mo60i neneBoi mynbe. [lo 3aBepiieHMH TpeHHpOBKHM (yHKIMS Recovery OLEHUT CIIOCOOHOCTH CepIeYHO-
COCYIUCTON CUCTEMBI K BOCCTAHOBJICHHIO.

Eme ogna dynxnus - xupoananusarop Body Fat - nacT orienky napamerpam, cBI3aHHBIM C BECOM (B TOM UHUCIIE:
BMI - Unaekc maccer Tena 1 BMR - ba3oBbiii nHIeke MeTabonus3ma).

K aucny npyrux npeumyiects PRO GLIDER otHOcATCA: OBICTpO HacTpanBaeMble KOMIIEHCATOPbl HEPOBHOCTEM
110J1a, U3HOCOCTOMKUE MOJINYPETaHOBBIE TPAHCIIOPTUPOBOUHBIE POJIUKHU, JepakKaTeib sl OyThUIKH.

Tpenaxxep npenHasHadyeH JUIs JIOMAIIHETO, a TakKK€ OrPAaHMYEHHOIO0 KOMMEPUECKOIOo IPUMEHEHMS
(KopriopaTUBHBIE 3aJ1bl, TOCTUHHUIIBI, CAHATOPUU U T. 1I.). He moAXOANT Ui SKCITyaTaliui B MOTHO(MOPMATHBIX
KITy0ax.

MakcumalnbHbIi BeC monb3oBarens - 135 kr.

Tpenaxep obmamaer Bcemu HeoOXonmuMbIMU cepTudukaramu, B T. 4. TUV GS u cOOTBETCTBYET CTaHIapTaMm:
EN957-10:2005, EN ISO 20957-1:2013 (Class C).

Tpenaxep npeaHazHAYeH IS MOJTYKOMMEPYECKOT0 HCIOJIb30BAHUS.

[TomykoMMepUecKkoe HCIONb30BaHUE — TMpPETHA3HAUEHHOE [JIs HWCIOJB30BAaHHS B MPEINPHHUMATEIHCKOM
NESTEIbHOCTH C IENBI0 M3BJICUCHUS MPUOBUIM WIH B WHBIX IENSIX, HE CBSI3aHHBIX C JIMYHBIM, CEMEWUHBIM,
JOMAIIHUM W WHBIM MOJOOHBIM HCIOIh30BaHUEM. VCIONb30BaTh CTPOTO MO HA3HAYCHHIO: OTEJH, CAHATOPHH,
JFOCIIOP, mxoisl, JoMa OTAbIXA.

10



Yci10BUSI TAapAHTHU M CEPBUCHOTO 00CIY:KMBAHUA YKAa3aHbI B [apaHTHIIHOM TaJIOHe.
O3HakoMbTECH C colep:kaHueM ['apaHTHIHOTO TaJI0HA.
He BbI0pachiBaiiTe rapaHTHHHBINA TAJIO0H.

NEO 'b TREN TAPAHTUAHBIA TANOH

(RSHCTSHmEnEH ol 3370k 24 44 8221 P2

Noguscs r-iwemers

CBEACHNA 0 MPONIBEATH LK PENDHTAX: Ormeia cepowaHOR CayKEH:

YkazaHusi 10 yTHIIH3ALNH

NHOOPMALUA JIA ITOJIB3OBATEJIA

JlaHHBIN TpeHakep HE OTHOCUTCA K OBITOBBIM oTxonaMm. [loxamyiicta, He

BbIOpachiBaliTe 000pyIOBaHHE TUOO SIIEMEHTHl MUTAHUS BMECTE€ C OBITOBBIMH

OTXOJaMH, JJIsl YTUJIM3AlMU MCIOJIb30BAHHBIX 3JIEMEHTOB MUTAHMS MOJIb3YHTECH

JEHUCTBYIOIIMMH CUCTEMaMH BO3BpaTa U cOopa il YTUIN3aIUH.

Hannexamuii paznensHbiii cOOp pa3oOpaHHBIX MTPUOOPOB, KOTOPHIE BIIOCIEICTBHHI

OTTIPABATCS Ha TEpepadOTKy, YTWIM3AIUI0 WIK SKOJOTHYHOE 3aXOpPOHEHHE,

CrOCOOCTBYET MPEAOTBPAIIEHHUIO BO3MOXHBIX HETAaTUBHBIX BO3JCUCTBUN Ha

OKPYKAIOLIYI0 CpeAy U 3J0pPOBbE YEIOBEKA, A TAKXKE IO3BOJSAET IOBTOPHO

HCIIONIb30BaTh Marepuaibl, U3 KOTOPBIX HU3TOTOBJIEHO YCTPOMCTBO. 3a HE3aKOHHYIO YTHJIM3ALUIO YCTPOMCTBa
MOJIb30BaTellb MOXET OBITh TPHUBIEYEH K aJIMHHHCTPATUBHOW OTBETCTBEHHOCTH, MPETyCMOTPEHHOM
JEUCTBYIOIIUM 3aKOHOJATEIBCTBOM.

11



Cxema TpeHaxkepa B pa3o0paHHOM BH/Ie

12



CHHCOK KOMILIEKTYIOIIMX YacTel

NO HaumeHoBanue QTY
1 OcHoBHas pama 1 IIT.
2 Crolika KoHCOJIN 1 IT.
3 Ilepenuuii pynb 1 IIT.
4L BepxHuii ieBbIi pyJib 1 IIT.
4R BepxHuii npaBbIi pyib 1 LIT.
SL HwxHuii neBb1i pyib 1 LIT.
5R HuxuHuit npaBbiii pyib 1 IIT.
6L JleBas onopa nenanu 1 IIIT.
6R [IpaBas onopa neganu 1 IIT.
7L JleBas onopa maryHa 1 LIT.
7R IIpaBas onopa maryna 1 LIT.
8 [aryn 2 IT.
9 3ajHMi cTabuimsarop 1 IIIT.
10 [lepennunii crabunuzarop 1 IIT.
11 [Tapuup 2 LIT.
13 Ocsb 2 IIIT.
14 Marnut 1 IT.
15 ®dukcarop MarHura 1 IT.
16 Hamnpasnstomas 2 IIT.
17 Ochp 1 IIT.
18 [[IxuB 1 IT.
19 Ocsp 2 IIT.
20 Ocsb 2 LIT.
21 Brynka 1 LIT.
22 Brynka 2 LIT.
23 MaxoBuk 1 IT.
24 Heomnpen 2 LIT.
25 ITopyuenn 2 IT.
26 Pemens PKS.1180mm 1 IIIT.
27 Koncomnb 1 IIT.
28A Kabens mynbcomepos 2 LIT.
29 ITynbcomepsl 2 IT.
30 Bepxuuii kabenn 1 IIT.
31 Hwxuuii kabenn 1 IIT.
32 CepBonpuBon 1 IIT.
33 JlaTauk 1 IIT.
34 Kab6enp 1 IIT.
35 Ananrep 1 IIIT.
36 Kpennenue narurika 1 IIIT.

13



37 Kabens cepBonpuBoaa 1 IIT.
38L JIeBbIi1 KOXKYX MaxOBHKa 1 LIT.
38R [IpaBblii KO)KYX MaxOBHKa 1 LIT.

39 Koxyx 1 IIT.
40A Koxyx pyms - A 2 IIT.
40B Koxyx pyns - B 2 IIT.
41A Koxyx maryna - A 4 LIT.
41B Koxyx maryna - B 4 LIT.

42 Koxyx cToiKu KOHCON 1 IIT.
43A Huxuauit koxxyx pyis - A 2 IIT.
43B Hwxuuii koxyx pyns - B 2 IT.

44 Koxyx 1 LIT.

45 Koxyx 2 LIT.

46 Koxyx 2 IT.

47 Koxyx 4 IT.

48 Koneco 2 IIT.
49L Jleas megann 1 IIT.
49R IIpaBas nenane 1 LIT.

50 Brynka 2 IT.

51 Brynka 4 LIT.

52 Brynka 4 LIT.

53 Brynka 10 IIT.

54 3anmymika 4 IIT.

55 3anmymka 1 LIT.

56 3anmymka 2 LIT.

57 3armyrika 2 IIT.

58 3anmymika 1 IIT.

59 3anmymka 2 LIT.

60 3anmymka 1 LIT.

61 Koxyx 4 IT.

62 [aii6a 8x20 4 IIT.

63 Kombnio 1 IIT.

64 Konbio 1 IIT.

65 Konb1o 2 IIT.

66 YmiotHurenb 1 IT.

67 Perynupyemast HOxka 6 IIT.

68 Komneco 2 IIT.

69 Brynka 2 IT.

70 Brynka 4 LIT.

71 Hepxarens OyThUTKH 1 IIT.

72 IMomgmumuauk 608727 4 IIIT.

73 IMommumank R12 2 IIIT.

14



74 [Tpr>xuMHOMN POTUK 1 IIT.
75 bont M5x60 1 IIT.
76 bont M8x55 4 IIT.
77 bont M8x12 3 IIT.
78 bont M8x15 8 IIT.
79 bont M8x20 8 IIT.
80 bont M8x18 8 IIT.
81 bonr M8x54 2 IIT.
82 bont M8x42 4 IIT.
83 bonr M8x38 2 IIT.
84 bont M10x68 2 IIT.
85 Boatr M6x20 4 IIT.
86 Bontr M6x12 4 IIT.
87 Bunt M5x12 1 IIT.
88 Bunt M4.5x25 4 IIT.
89 BunaTt M4.5x10 4 IIIT.
90 Bunr M4.5x15 6 IIT.
91 Bunat M5x12 14 IIT.
92 Bunt M5x20 2 IIT.
93 [Taii6a 8x21 4 IIT.
94 [ITait6a 6x14 12 IIIT.
95 I1aii6a 8x16 6 IIT.
96 I1aii6a 8x25 4 IIT.
97 [ITait6a 10x19 4 IIT.
98 [ITaii6a 19.5x38 2 IIT.
99 Ilaii6a 19.5x25 1 IIT.
100 Bonaucras maitba 19x23 3 IIIT.
101 [aii6a 20.5x25 1 IIT.
102 CkpyreHHas maiioa 8x21 12 LIT.
103 [IpyxunHas maiida 8 10 IIT.
104 Bonnucras maii6a 21x27 1 IIIT.
105 C-Konsno 19 1 IIT.
106 C-Kosb1io 20 2 IIT.
107 [Iaii6a 8.1x11 4 IIT.
108 Taitka M5 2 IIT.
109 I"atixa M6 4 IIIT.
110 I"aiika M8 17 IIT.
111 Tatixa M10 2 IIT.
112 T'atixa M10 2 IIT.
113 I"aiika 3/8"x26 2 IIIT.
114 I"aiika M 10 7 IIIT.
115 Bunt M5x12 4 IIT.

15



116 Bunt M4x25 2 IIT.
117 VinoTHUTEIH 2 IIT.
118 Bonnwucras maiida 16.2x25 2 IIT.
119 [ITaii6a 8x38 2 IIIT.
120 [ITait6a 16x28 2 IIIT.

16



CoOopka o0opynoBanust

AT 1
KPEIIVIEHUE NIEPE/THEI'O CTABHUJIM3ATOPA

HocranbTe 600nThI (#76), maiiosl (#95) u raiiku (#110) co cOopouHOro KoMIUieKTa (0 2 eAUHHIIBI KaXKI0TO).
YcranoBute nepeaauii cradbmimsarop (#10) k ocHOBHOM pame (#1) 1 3akpenuTe rpu oMoy 00yToB (#76), maiid
(#95) u raek (#110), kak 1Moka3aHO Ha PUCYHKE.

Bont M&8x55

#76 x 2pcs
Carriage Bolt MB8=55mml

[ITait0a 8x16 @

#95 x Zpcs
Washer 8x16x1.5T

O

#110 x Zpcs
Mylon Mut 8

T"atika M8

17



AT 2
KPEIIVIEHUE 3AJHEI'O CTABUJIM3ATOPA

Brikpyture 6ont (#79 — 2 mT.) co ckpymieHHoH maitooit (#102 — 2 mt.) ¢ 3agHero crabunuzaropa (#9).
HocTanbre 00aTHI (#76 — 2 1T.), maiiosl (#95 — 2 wit.) u raiiku (#110 — 2 mrt.) co cOOPOYHOTO KOMIUIEKTA.

YcranoBuTe 3aHUIA cTabmm3arop (#9) Ha OCHOBHYIO paMy (#1) Kak Mmoka3aHo Ha pUCYHKE.

BHUMAHMUE: Ecau TpeHa:kep CTOMT HEYCTOMYMBO, OTPEryJUpyiiTe ypOBeHb TPEHAKepPa MPH MOMOIIH
peryJupyeMbIX HOkeK (#67).

Bont M&x55

A ﬂﬁmﬂ

Carriage Bolt

#76 x Zpcs
Carriage Bolt ME8x55mml h

#7909 x 2pecs
Hex Bocket Head Bolt
MBx20mml

©

#02 x 2pcs
Curved Washer Bx21x20T

CkpyrnenHas maiida 8x21

H #05 x Ppcs
@ Washer Bx16x1.5T
. [ITait6a 8x16
#1410 x 2pcs
MNylon Mut M8
I"atixa M8

18



AT 3
YCTAHOBKA CTOMKH KOHCOJIA

CHUMHTE KpENEKHbIE IEMEHTBI, YCTAHOBJICHHBIE HA OCHOBHOM paMme.

3akpenure Koxyx (#42) Ha cTolike KoHconu (#2).

Coenunure Bepxuuii (#30) n HIKHUHN Kabemu (#31).

3akpenuTe CTOWKY KOHCOJIH (#2) Ha ocCHOBHOM pame (#1), uconb3ys 6 maiid (#103), 6 maii6 (#102), u 6 6onroB
(#78).

BHUMAHMUE: IIpu ycTaHOBKe CTOWKH KOHCOJIM He NepelaBUuTe KadejJn KOHCOJIH.

Bbont M&8x15

#78 x 6pcs
Hex Socket Head Bolt
MBx15mml

[IpyxunHHas maiida @

#103 x 6pcs
Spring Washer

#102 x bpcs
Curved Washer
Bx21x2.0T

CkpyrienHas maiiba
8x21

19



AT 4
YCTAHOBKA ITEPEJHEI'O PYJIA U KOHCOJIN

[IpoTrsiHUTE KabeNb MyILCOMEPOB MEPEeIHEro pyis (#3) yepes OTBEpCTHE B CTOMKE KOHCOIH (#2).

3akpenure nepenHui pyis (#3) Ha cTolike KOHCOMH (#2) mpu momoru 60stoB (#102), maitod (#103) u maiio (#79),

KaK MTOKa3aHO Ha PUCYHKE.
Coenunute Kabenb KoHcoyu (#27) ¥ MpoBo/ia CTOMKK KOHCOJH (#2).
3arem 3akpernurTe KOHCOJb (#2) Ha CTOMKE KOHCOJIM U 3aKpenuTe BUHTaMu (#115).

BHUMAHMUE: He nepenaBute Kadejau KOHCOJIU.

t
)

#1115 x 4dpcs
Screw
MSx12mm

Bunat M5x12

[ITaii6a 8x21

#102 x Bpcs
Curved Washer
Bx21x3T

O #1032 x 6pcs
[TpyxuHHas maiiba Sqring Washer : / G

#79 x Bpcs
bonr M8x20  Hex Socket Head Bolt
BAR M imrnil

20



AT 5
CBOPKA BEPXHET'O M HUJKHEI'O PYJIEN

Bosbemute 60a1hI (#82) 1 raiiku (#110), 2 xoMIUIekTa.
Coenunnre Bepxuuii pyib L (#4L) ¢ Hikaum pynem L(#SL), ucnionb3yst 60ntsl (#82) u raiiku (#110).

IToBTOpHUTE 1151 IPAaBOK CTOPOHBI.

BHUMAHMUME: He 3araruBaiiTe 00JITHI M FaiiKd M0 OKOHYAHHUM DTOI0 1IAra.

~(

(S

#82 x 2pes -
m%ifi?:wﬁ- Head Bolt L\ -H“.—Hm@'j
X 2pcs
Bonr M8x42 & it M8
l"aitka M8

21



AT 6
CBOPKA BOKOBBIX PYJIEM

Bosemute 601th1 (#80), maiiosr (#93), maiiosr (#98) n koxyx (#61), IO 2 IITYKH KaXI0TO.

Opnenbre KOXKYX (#46), maiily (#98), OokoBoii pynb (#4+#5), koxkyx (#61) Ha och cToiiku KoHCcONH (#2), Kak
MOKa3aHO Ha PUCYHKE.

3akpenute, ucnobi3ys 60aT (#80) u maiidy (#93), He mepeTsHUTE OOJITHI.

Boar

#30 x Ppes
Hex Socket Head Bolt
W81 Bmmil

(m

#oa %2
Washer 19.5x38x2T

[Iaii0a @

#93 x 2pes
Washer 8x21x2T

#6561 x 2pes
Axle Side Cover

Koxyx é@

22



AT 7
KPEILIEHUE ITEJAJEN

Jleas cTopoHa.

Bozemute 601ThI (#85) — 2 T, maiiosr (#94) — 4 wt. u raiiku (#109) — 2 mr.

YcranoBute nienans (#49L) Ha onopy nenanmu L (#6L), 3adukcupyiite npu nomormu 6onta (#85), maiosl (#94),
raitku (#109).

[ToBTrOpUTE 17151 TPABOM CTOPOHBI.

BHUMAHMUE: Ilepen cOopkoii onpeaeuTe AeTaau 1Jisl IPABOM U JIEBOH CTOPOH.
BHUMAHMUE: Onopa nexaau (#6L. u R) umeeT 1Ba oTBepCcTHS /151 PeryJTMPOBKH NeAaJIH BIiepel U Ha3a/l.

e
bonr [m @ |

#85 x Zpes
Cup Head Baolt
Méx20mmil &;
Ij. /
@ _.!II +
i /
#34 % dpcs ! /

Washer 6x14x1T

ITaji0a

23



AT 8
CBOPKA OITIOPbBI HIATYHA

Boszemute 60uth (#80), maitosr (#93), maitosr (#118), maitdsr (#119), maiidsr (#120) u koxyx ( #61) o 2 mryku
Ka>K/10TO.

Coenunure omnopy maryHa (#7) ¢ ocHoBHOU pamoii (#l), 3akpenute mpu oMoy 0omiTa.

BHUMAHMUE: Onpeaesnte NpaBUIbHOCTH CTOPOH /ISl YCTAHOBKH JeTaJIeH.

#1178 x 2pcs i
Wave Washer [ITait6a
16.2%25x0 5T #120 x 2pcs
Washer
16*26*1.2T
#1129 % 2pes
Washer
/’,/ Bx38x2T
ITait0a
#33 % Zpos

Washer
Bud w21
[1Taii0a
#80 x Zpes
Hex Socket Head Bolt
MIEx 1 Emml
bont

#61 x Zpcs
Axle Side Cover

Koxyx

24



AT 9
CBOPKA OIIOP MEJAJIEM (#6R u L)

Bozbmure 3amymky (#59) — 2 mr.
Bosbemute 60n1hl (#80) — 4 miT., maiiosl (#96) — 4 mt. u BomHucThIe maiobl (#100) — 2 mT.
Coemunure onopy nepanu (#6R u L) ¢ onopoii maryna (#7R u L) ¢ momompto ocu (#20) u 3aduxcupyiite npu

MOMOIIH OONITOB, KaK IMMOKAa3aHO Ha PUCYHKE.

BHUMAHMUME: He 3arsiruBaiiTe 00J1ThI 10 OJHOI COOPKH.

°f

& ",

#96 x 2pes
Washer Bx25x2T

[Tait0a

(jm

#B0 x 2pos
Hex Sockel Head Boll
BABx18mml

bont

#100 x Zpes @ #B80 x Zes

Wave Washer #QFE.‘; ¥ Zpes Hex Sockat Head Bolt
18x23x0.27 Kg{'}% M8 18mmi
[Taii6a . bont

[Taii0a

25



AT 10
COEAUMHEHUE OITIOPHI ITEJAJIA (#6R u L) C BOKOBbBIM PYJIEM (#5R u L)

Bosbemute 601hI (#84), maitosl (#97) u raiiku (#111) mo 2 mTyku Kaxmaoro.

Coenunure onopy niemanu (#6R u L) ¢ 6okoBbiM pynieM (#5R u L) u 3arssHuTE pu momony 00Ta, Kak MoKa3aHo

Ha PUCYHKE.
[ToxxainyiicTa, 3aTssHUTE BCe OOJTHI M BUHTHI Ha marax 3/6/8/9/10.

BHUMAHMUME: He 3arsiruBaiiTe 00J1ThHI 10 OJHON COOPKH.

(s
(

7

#84 x 2es frad
Hex Socket Head Bolt | —— N
M1 0=EB8mmil

bonr @I

#97 x Pcs
Washer 10x19x1 5T

[Iaii0a

Taiika

26



IOAT 11
CBOPKA KOXYXOB

Bozbmure BuHTSHI (#90) — 2 mmt.
YcranoBute KoxkyxH (#43A u B) Ha mapHUpHI ¥ 3aKpeNUTE BUHTAMU, KaK IIOKa3aHO HA PUCYHKE.

with the s

(>

#00 x Jrs
Sob-Tapping Scrow
M4 Sx{Smmi

Bunt

27



IOATI 12
CBOPKA KOXKYXOB BOKOBBIX PYJIEM (#40A u B)

Bozbmure BuHTSHI (#90) — 4 1mt.

Yceranosure koxxyxu (#40A u B) Ha 6G0KOBbIE pyIy M 3aKPETUTE MTPH TIOMOIIM BUHTOB, KaK MMOKa3aHO HAa PUCYHKE.

ver(40A/B)

#90 % 4c3 | "
Gelf-Tapping Gorew

M Sx15mmil i‘"“"

Buur

28



IOATI 13
YCTAHOBKA JEPXKATEJIA BYTBIJIKH (#71)

Bozbmurte npeycTaHOBIEHHbIE BUHTHI (#92) — 2 IIT. cO CTOMKU KOHCONHU (#2).
YcranoBute aepkarenb OyTHIIKM HAa CTOHKY KOHCOJIHM U 3aKPETHTE P MIOMOIIY BUHTOB.

29



AT 14
MOJAKJIOYEHUE AJIAIITEPA (#35)

[MonximounTte aganTep B THE3/0, KAaK MTOKa3aHO HA PHCYHKE.

)

e

30



PaGora ¢ KOHCOJIBIO

RECOVERY

Boccranosienne RECOVERY

Bgepx

START/STOP
Crapt/Cton

HauaJjio pa6otsl

1 Ioaxmtounte TpeHaxep B ucTouHuk nutanus. P1 (ITporpamma 1) — Manual (Pyunas)

S == =

2  Crapr
2.1 TlpenycranosneHnas nporpamma 1 (Manual) - npexycranoBienHas Harpy3ka: YPOBEHD 9.
2.2 Haxwmure BBEpX WM BHU3 JUI H3MEHEHUS MIPEAYCTaHOBIEHHON MPOTrPaAMMBI.

%ﬂ

31



2.3 Haxwmute START/STOP s Be160pa HEOOXOIUMOM TTPOTPAMMBI.

2.4 Haxwmure START/STOP noBTOpHO - U1 OCTAHOBKH TPOTPAMMBI.

HaxxmuTe BBepX mim BHU3 115t m3MeHeHus mporpammbl, a START/STOP s Beibopa.

2.5 Haxwmure ENTER, BBepx mnm BHU3 Ui YCTaHOBKM IIeNIM TPEHUPOBKH, Takux Kak: Bpems (TIME),
muctanuus (DIST), kanopuu (CAL).

[Tocne nactpoiiku Haxmute START/STOP - m1s 3anmycka TpeHUPOBKH.

Korpa ycranaBnuBaere napamMeTpsl, L€JIU, KOHCOIb JI0OJDKHA U3/1aTh CUTHAI.

2.6 Haxwmure START/STOP - mist mepe3arpy3ku.
3 Bo BpeMst TpEHUPOBKHU
3.1 HaxwmwuTte BBepX/BHU3 - IS TOOABJICHUS WM YMCHBIICHUS HATPY3KH.
3.2 Haxwmure MODE - mist nepexitoueHust 3Ha4eHUH.
e SPEED (Ckopocts) — RPM (HacToTa BpaieHuii)
e DIST (Jucranuus) — ODO (O61ee mpoiIeHHOE PaCCTOSHHE)

e CAL (Kanopun) - WATT (Barter)

32



3.3 VYnepxupaiiTe 00€e pyKu Ha IMyJIbCOMEPaxX OKOJIO 5 CEKYH/], KOHCOJIb MOKAXKET pacueTHOE 3HAYCHNE YaCTOTHI
CEpJCUHBIX COKPAILCHUI.

3.4 Korma oroOpasutcs 3HaueHue mynbca, Haxmute RECOVERY (BoccranoBinenue) - s BBOJa 4acTOTHI
CEpJICYHBIX COKPAIICHUH B PEKMM BOCCTAHOBJICHHUA. YJEp)KUBaiTe 00e PyKH Ha IyJbcomMepax B TedcHuu 60
CEKYH/I.
Ha xoHconu nmokaxercs 3Hadenue ot F1 go F6, rae:

e F1.0- Ornuuno

e F6.0 - Ilnoxo

B
__==== _
(| :3:':.? 3ce
B
oog | :3:':.? B5e

33



IMporpammpl

P2 ManuGy P3 Tuxuii xon P4 Yepes ropon P5 Xonmsl
P6 XKenTerit kameHb P7 llogbem P8 DBepect P9 Jlerku B3pbIB
e —— _
‘ \ ‘ -i ‘ ] ‘ — = i
P10 Koposb ropst P11 Ycepnnas P12 I'pann xaHbOH P13 Bonnst
= = = ||
.. i.EEE B

P17T
P15 Craibl P16 Tuza 7 Topozckoe
JIBUXXCHHC
= m B
- il B B -
ERE_EER P —=E==E=_

P20 Bomab1roe P21 JKene3unli

ycepaue YEJI0BEK




HasnauyeHue

Cucrema Harpy:keHust
Kos-Bo ypoBHeii HArpy3ku
MaxoBuk

Menann

Paccrosinne mesxxay nemajsiMmu
Jdauna mara

HaxkJion

Pykositkun

HN3mepenue myJibca

Koncoan

IToxa3zanus KOHCOJIH

KoJ-Bo nporpamm
Coenupukanum nporpamMmm

CraTHCTHKA TPEHHMPOBOK
MyasTHMeaHA

HNHuTepHer

HNHTerpanus

A3pik(n) uaTEpdeiica
Bentuiasitop

CkaaapiBaHue
TpaHcnOpTHPOBOYHbIE POJTUKHU
Pa3mep B paGoueMm cocTosiHUM
(A*1I*B)

Bec HetTO

Bec 6pyTTO

Makec. Bec 1moJib30BaTeNnst
IMuranne

I'apantus

IIpousBoguTenn

CTtpaHa u3roToBJIeHUsI

TexHn4yeckue cneuupuKanuu

NOJIynpodeccHoHATbHOE

MATHUTHasl 0€CKOHTAKTHASI PeMEeHHAasi ¢ 3JIEKTPOHHOI peryanpoBKoOii
16

22 kr (coO0CTBeHHBbIN (pu3nveckuii Bec)

AHTHUCKOJIB3SIIIHE

10 cm

480 mm

HeT

NOJINyPEeTAHOBbIE

CEeHCOpPHBbIE TATYMKHU

roayooii LCD-aucnuieit nuaronasio 14 cM ¢ npoguieM TpeHUPOBKH
npo¢uab NporpamMm, Bpemsi, IMCTAHIUA (32 TPEHHPOBKY/001as),
CKOPOCTh, Kajiopuu, putHec-TecT (Recovery), :xupoananuzarop (Body Fat
(%) / Body Type / BMR / BMI)

15 (B T. 4. MyJIbCO3aBHCUMBIE)

PYYHOIi pexKuM, 10JIMHA, X0JIM, FOPa, BLIHOCJIUBOCTh, CHHKEHHE Beca,
HHTEPBAJIbI, 4 10/1b30BATE/IbCKUE, 4 IYJIbCO3aBHCUMbIE

HET

HET

HET

HET

AHTTHHCKUH

HeT

HeT

ecTh
166%63*174 cm

67 Kr

76 xr

135 kr

cethb 220 BoabT

3 roaa

Neotren GmbH, I'epmanus
KHP

35



[TocraBmuk: OO0 «Heotpen», 115201, Poccus, Mocksa, Kamupckuit mpoesn, a. 17, ctp. 9.
Jlata M3roToBiIeHUS yYKa3aHa Ha yIaKOBKE TpeHaxkepa.
*YnakoBKa COEPKUT MHPOPMAIIHIO O JaTe U3TOTOBJICHHS 00OPYIOBAHMS, YKa3aHHYIO B BUAC MHUdpa.
Ipumep: C190122,
20e 19 — 200 uzeomosnenus,
01 — mecay uzeomosnenus,
22 — eHympeHHUll HoMep yuema.
Ob6opynoBanue cepTUPUIMPOBAHO B COOTBETCTBHH ¢ TexHnueckum Permamentom TamoxkenHoro Coro3za.
*[IpousBoaUTENH OCTABISET 32 COOOHM MPaBO BHOCUTh U3MEHEHHUS B KOHCTPYKLIMIO TPEHAXKEPA, HE YXYAILIAIOIINE
3HAYUTEIFHO €0 OCHOBHBIE TEXHUUYECKHUE XapaKTEPUCTUKH.
Bce akryaibHBIE M3MEHEHHUS B KOHCTPYKIIMH JIMOO TEXHUYECKHX CHEIMU(PUKANUAX HM3ACITUS OTPaKCHBI HA
odunmansHOM caiite mocrapmuka obopynosanus OO0 «Heorpen»: www.neotren.ru

[Tocnennioro Bepcuto PykoBoncTBa moiib3oBaresisi MOXKHO HaWTu Ha caifte mocraBmmka OOO «Heorpen»:
www.neotren.ru

BHUMAHMUE!

TPEHAYKEP IIPEJHA3HAYEH JJIA IIOJTYKOMMEPYECKOI'O
HNCITOJIBb30OBAHMUSA

36


http://www.neotren.ru/
http://www.neotren.ru/

